10 ноября 2017 года состоятся публичные обсуждения результатов правоприменительной практики Территориального органа Росздравнадзора по Республике Алтай за третий квартал 2017 года
[bookmark: _GoBack]Территориальный орган Росздравнадзора по Республике Алтай уведомляет всех заинтересованных лиц о проведении очередной серии мероприятий по публичному обсуждению результатов правоприменительной практики.
Мероприятие проводится в рамках реализации Плана приоритетной программы "Реформа контрольной и надзорной деятельности". К участию в мероприятии приглашаются все заинтересованные лица.
Мероприятие состоится 10 ноября 2017 года в актовом зале БПОУ «Медицинский колледж» (649002, г.Горно-Алтайск, пр. Коммунистический, д.116). Начало мероприятия - в 11:00.
ТО Росздравнадзора по РА уведомляет подконтрольные субъекты (медицинские, фармацевтические организации различных форм собственности, учреждения социального обслуживания населения, организаций федеральных органов,  в отношении которых проводились проверки или иные мероприятия по контролю в  2017  году), о принятии участия в публичных обсуждениях в целях профилактики нарушений обязательных требований.
ТО Росздравнадзора по РА приглашает органы исполнительной власти, органы местного самоуправления, общероссийские и региональные общественные организации  принять участие в публичных обсуждениях   правоприменительной  практики.

